



Во взаимодействии с Федеральной службой судебных приставов выявлена невыплата предпринимателем г. Сортавала зарплаты своим 17 работникам.

Факты привлечения к уголовной ответственности нерадивых работодателей не так уж редки в Карелии.

В 2007- 2008 г. в суды республики было направлено 8 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы.

По каждому из них работодатель погасил задолженность перед работниками.

Завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя г. Сортавала по ч.1 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

В ходе проведенного дознания по факту не исполнения предпринимателем Я. судебных решений Федеральной службой судебных приставов, были выявлены факты невыплат предпринимателем зарплат и других предусмотренных законом выплат 17 работникам.

Следователем Следственного комитета установлено, что в течение нескольких месяцев 2008 года предприниматель Я. не выплачивал заработную плату своим работникам на сумму более чем 300 000 рублей, хотя располагал достаточными для этого денежными средствами.

На следствии бизнесмен полностью погасил задолженность потерпевшим.

В результате совместной работы следователя управления и сотрудников Федеральной службы судебных приставов, конституционное право граждан на оплату своего труда было восстановлено, а уголовное дело в отношении недобросовестного предпринимателя будет направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

22 Января 2009

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/623820>